Региональный конкурс моделирования и конструирования «Самоделкины» (г. Тула), 2019г.

Конкурсная работа воспитанников подготовительной группы МДОУ «Детский сад комбинированного вида №27»

Воспитатель Квасова Елена Николаевна

Чудо-Град «Макет»

(город будущего, выполненный из бумаги, картона и бросового материала)

Мы дружные ребята, мы в Щёкино живём.

Пока мы ходим в садик, но скоро подрастём. Как вырастем большими, построим «Чудо-Град» И каждый житель града здесь будет очень рад. Пусть в нём растут деревья, кустарники, цветы. И станет небывалой город красоты!

Быть может кто-то спросит:

-Где этот Чудо-град?

А мы ему ответим:

- В мечтах наших ребят!





Мы против шаблонов и стандартного мышления! Воспитанники моей группы настоящие мыслители фантазеры. И идея создания макета необычного города у нас зародилась уже давно. В беседах о родном городе и о TOM, каким станет ОН будущем, детей y появлялись интересные задумки, мысли, образы... И BOT, наконец, наши мечты приобрели форму. воспитанниками Став старшей группы, мои фантазеры смогли проявить свои знания, воображение творческую инициативу, при создании макета «Чудо-Град». Развивая кругозор детей и техническое мышление, мы воссоздали из словесных и мысленных образов настоящий город будущего. Дети, в процессе реализации своей идеи, тесно общались между собой, совсем немного прибегая к моей помощи.

Так как мои дети очень индивидуальны и свободны в своем выборе, материалы для постройки мы выбрали самые разнообразные. Тут и бумага, и картон, и широкий спектр бросового материала, и многое другое. А сколько всего мы уже умеем делать руками! При создании макета дошкольниками использовались различные технологии работы с картоном и бумагой (оригами, киригами, аппликация, конструирование). В работе с бросовым материалом, мы совместно с детьми искали необычное, интересное, конструктивное решение его применения.

Идея нашего макета - это город будущего Чудо-Град - чистый, красивый, цветущий и очень красочный. Здесь каждый мечтатель найдет себе место!

